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Un nou început pentru afaceri în 2025 

Ianuarie 2025 

Anul 2025 a adus cu sine schimbări semnificative pentru antreprenorii din România, 
marcând intrarea în vigoare a noii Clasificări a activităților din economia națională – 
CAEN Rev. 3. Acest pas important obligă toate entitățile juridice să își actualizeze sau 
să își modifice obiectul de activitate, în funcție de necesități și alegeri specifice. 

Deși aceste modificări implică anumite costuri pentru antreprenori, ele sunt esențiale 
pentru alinierea activităților economice la cerințele actuale ale pieței și la standardele 
europene. În plus, ajustările codurilor CAEN reflectă evoluția continuă a domeniilor de 
activitate și răspund nevoilor moderne ale economiei. Pentru a ușura acest proces, 
Oficiul Național al Registrului Comerțului (ONRC) vine în sprijinul antreprenorilor, 
oferind gratuit noi certificate de înregistrare și informații actualizate, în toate cazurile 
care necesită actualizarea obiectului de activitate. Este important de reținut că 
actualizarea acestuia nu înseamnă același lucru cu modificarea lui. 

Antreprenorii au libertatea de a-și actualiza codurile CAEN fie la inițiativa proprie, fie 
cu ocazia înregistrării unei alte mențiuni în Registrul Comerțului. Pentru firmele 
înființate începând cu 1 ianuarie 2025, utilizarea noii Clasificări CAEN Rev. 3 este 
obligatorie, iar certificatele emise anterior acestei date rămân valabile până la 
efectuarea actualizării. 

Pe lângă provocările aduse de acest proces, începutul anului 2025 se dovedește a fi o 
perioadă favorabilă pentru înființarea unei afaceri. Transformarea unei idei în realitate 
poate părea o sarcină dificilă, dar apelarea la consultanți specializați simplifică 
întregul demers. Echipa SRLegal, de exemplu, oferă sprijin personalizat pentru 
alegerea formei juridice potrivite, întocmirea actelor necesare și înregistrarea corectă 
a acestora la autorități. În plus, consultanța profesională poate elimina confuziile și 
neînțelegerile, ajutând antreprenorii să navigheze cu succes prin procesul birocratic. 

Fie că deții deja o firmă sau îți dorești să deschizi una, începutul de an este momentul 
perfect pentru a face un pas decisiv spre succes. Cu resursele potrivite și sprijinul 
adecvat, orice idee de afacere poate deveni o poveste de succes în 2025. 
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